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  は玉ネギを12個持っているよ。 

  が玉ネギを３個くれたよ。   の玉ねぎは何個になったかな。 
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＋ ３ ＝ １２ 

10より大きい数だね。 

合わせて 

合わせて 



１３ ＋ ４ 

１０より大きい数のたし算をしよう。 

１３は１０と３を合わせた数だね。 

３＋４＝７ 
１０と７を合わせて１７だよ。 

たして 
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＋ ４ １３ 

たして 

＋ ４ １３ ＝ 

１３の３に，４を 

たせばいいんだね。 
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５ ＋ １２ 

今度は，大きい数が後ろにあるよ。 

小さい方の数を大きい数にたせばいいよ。 

１２の２に，５を 

たせばいいんだね。 ５ ＋ １２ 

５＋２＝７ 
１０と７を合わせて１７だよ。 

＝ ５ ＋ １２ 

たして 

たして 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ １３ ４ ＝ 

たして 

① ② 

③ ④ 

＋ １１ ５ ＝ 

たして 

＋ １４ ２ ＝ 

たして 

＋ １２ １ ＝ 

たして 

＋ １３ ２ ＝ 

たして 

⑤ ⑥ ＋ １５ ４ ＝ 

たして 

＋ １６ ３ ＝ 

たして 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑦ ⑧ 

⑨ ⑩ 

＋ １８ １ ＝ ＋ １２ ３ ＝ 

＋ １５ ２ ＝ ＋ １４ ５ ＝ 

⑪ ⑫ ＋ １１ ４ ＝ ＋ １６ １ ＝ 

⑬ ⑭ ＋ １７ ２ ＝ ＋ １３ ３ ＝ 

⑮ ⑯ ＋ １６ ２ ＝ ＋ １２ １ ＝ 
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たして たして 

たして たして 

たして たして 

たして たして 

たして たして 



問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑰ ⑱ 

⑲ ⑳ 

＋ １２ ５ ＝ ＋ １５ ３ ＝ 

＋ １７ １ ＝ ＋ １１ ６ ＝ 

㉑ ㉒ ＋ １３ ３ ＝ ＋ １４ ３ ＝ 

㉓ ㉔ ＋ １３ ４ ＝ ＋ １６ ３ ＝ 

㉕ ㉖ ＋ １５ ２ ＝ ＋ １２ ６ ＝ 
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たして たして 

たして たして 

たして たして 

たして たして 

たして たして 



問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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㉗ ㉘ ＋ １１ ２ ＝ ＋ １５ １ ＝ 

㉙ ㉚ ＋ １２ ７ ＝ ＋ １３ ５ ＝ 

㉛ ㉜ ＋ １２ ４ ＝ ＋ １６ １ ＝ 

㉝ ㉞ ＋ １４ ２ ＝ ＋ １１ ７ ＝ 

㉟ ㊱ ＋ １７ ２ ＝ ＋ １３ ５ ＝ 
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たして たして 

たして たして 

たして たして 

たして たして 

たして たして 



問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

＋ １２ ３ ＝ 

① ② ＋ １１ ３ ＝ ＋ １６ １ ＝ 

③ ④ ＋ １５ １ ＝ ＋ １４ ２ ＝ 

⑤ ⑥ ＋ １８ １ ＝ ＋ １７ １ ＝ 

⑦ ⑧ ＋ １１ ５ ＝ ＋ １２ ２ ＝ 

⑨ ⑩ ＋ １５ ４ ＝ ＋ １４ ３ ＝ 

⑪ ⑫ ＋ １６ ２ ＝ ＋ １１ ７ ＝ 

⑬ ⑭ ＋ １７ ２ ＝ ＋ １３ ３ ＝ 

⑮ ⑯ ＋ １２ ６ ＝ ＋ １４ １ ＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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㉑ ㉒ ＋ １４ ５ ＝ ＋ １１ ７ ＝ 

㉓ ㉔ ＋ １６ １ ＝ ＋ １４ ４ ＝ 

㉕ ㉖ ＋ １２ １ ＝ ＋ １１ １ ＝ 

㉗ ㉘ ＋ １６ ３ ＝ ＋ １５ １ ＝ 

㉙ ㉚ ＋ １２ ７ ＝ ＋ １３ ４ ＝ 

㉛ ㉜ ＋ １２ ６ ＝ ＋ １２ ４ ＝ 

㉝ ㉞ ＋ １８ １ ＝ ＋ １３ ５ ＝ 

㉟ ㊱ ＋ １４ ４ ＝ ＋ １５ ４ ＝ 

⑰ ⑱ ＋ １７ １ ＝ ＋ １１ ６ ＝ 

⑲ ⑳ ＋ １２ ５ ＝ ＋ １５ ２ ＝ 
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